
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO .· .. 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos vinte dias do mês de dezembrt 
de dois mil e dois, reuniram-se as dezoito horas, em uma das dependências da Secretari 
Municipal de Educação, Esportes e Cultura os seguintes conselheiros: Patrícia Ferreir~, 
Zavarize Tenório, Supervisora de Ensino, José Aparecido Carvalho Pereira, Fláviç 
Ferreira Egídio, Priscila de Mendonça Costa, Cleber Augusto de Melo Martins, t.etlcié 
Miguel dos Santos, Natália Cristina Roque, Presidente, Rosilene Alves de Sou# 
Bernardini, Jéssica Barbosa da Silva, Andréia Voltarelli Viana Pelissari, Vera Lígia Küh, 
Martins de Oliveira, secretária, juntamente com os conselheiros eleitos para o mandato d 
quatro anos 2023/2026, para elegerem o Presidente e Vice presidente do Conselho CAC 
FUNDES: Jonatã Pereira Potge, Cleire Rodrigues Ramos, representantes d9t 
professores; Andrea Voltarelli Viana Pelissari, Nilsa Stanguini Teles, representantes dói 
diretores; Eliana do Carmo de Souza Carvalho, Vanuza Cristina Pereira Martin{ 

· representantes dos servidores técnicos administrativos; Maynara Escarabelo Carvalhc 
Sandra aparecida Fonseca, Jéssica Barbosa, Carla Renata Zavarize dos Santó~ 
representantes dos pais de alunos; Fábio Gomes Pereira, Luana aparecida da Silvá 
Adriana dos Santos, Mauro Pereira dê Sousa, re·presentari'tês:·:6fos estudantes do Ensine 
Fundamental e SecundaristascEmllv Rafaela da Stlva Martins; Àridrey da Silva Miguel" 
representantes da Secretaria rvllJn1éipal de Educação', E§portes :e. Cultura; HeleniCÊ 
Everalda Silva Valim, Rosernarj- '.teodoro de Paiva; represéntahtes da Sociedade Civif 
Lar da Criança; Rivail dos Santos-Otiveíra e Viviane Aparecida Brandt Vallim Mendéf 
Moro, representantes do Conselho Municipal de Educação; Vanessa Cristina Martinf 
Pereira, Júlio César da Cunha Carvalho, representantes do Conselho Tutelar. ,,\ 
professora Natália, presidente-ao Conselho, deu início a reunião saudando a todos Ó§ 
presentes e, em seguida, passou-se a eleição do novo presidente e vice presidente dê 
CACS-FUNDEB. Pelas normas o Presidente do Conselho será eleito entre seus pares/ 
vedada a atribuição dessa função aos representantes da Secretaria de Educação ou dê 
outras instâncias do Governo Municipal. Sendo assim, foi dado início a votação atravé 
de voto aberto, ficando assim eleitos, para presidente 'Andréa Voltarelli Viana Pelissar 
representante dos diretores da rede municipal e para vice presidente Jonatã Potgê 
representa dos professores da rede municipal. Encerrando a reunião, a professora Natáli 
agradeceu a colaboração dos membros durante ·o: perlodo-qua estiveram a frente d 
Conselho. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se :a reunião, e eu, Vera Lígia 
Martins de Oliveira, secretária, lavrei â presente ata que depois- de lida e aprovada 
assinada por mim e por todos Os presentes. Aquà], '2ffde dêzernbro e 2022. 
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